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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Вяжите корпус круговыми рядами лицевой гладью до достижения длины свитера прибл.                              
49.5 (50.5, 50.5, 51, 52) (52, 52.5, 54, 55) 55.5, 56.5 см, измеряя по центру спинки от первого круг.ряда 
кокетки (сразу под планкой). 

Или вяжите на 5-6 см короче общей желаемой длины. 

Смените спицы на спицы 3.5 мм. 

Вяжите 1 круг.ряд лиц. п. 

Затем вяжите круг.рядами резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн) на высоту 5 см. 

Выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 сн-нпр*, повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 сн-нзр, 1 изн*, повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

Рукава. 
С ЛС работы спицами 5 мм поднимите и провяжите лиц. всего  

56 (58, 60, 62, 64) (66, 70, 76, 82) 88, 96 п. вдоль кромки проймы. Петли поднимайте прибл. по 2 п. из 
каждых 3-х рядов и по 1 п. из каждой петли подреза следующим образом: 

Перенесите 4 п. плеча на правую спицу, ПМ2. 

Поднимите и провяжите лиц. 25 (25, 25, 26, 27) (28, 29, 32, 34) 36, 39 п. вдоль кромки спинки/переда 
до угла подреза. 

Поднимите и провяжите лиц. 3 (4, 5, 5, 5) (5, 6, 6, 7) 8, 9 п. из первой половины петель подреза                        
(по 1 п. из каждой набранной петли), ПМнкр, поднимите и провяжите лиц. еще                                                   
3 (4, 5, 5, 5) (5, 6, 6, 7) 8, 9 п. из петель подреза (по 1 п. из каждой петли). 

Поднимите и провяжите лиц. 25 (25, 25, 26, 27) (28, 29, 32, 34) 36, 39 п. вдоль кромки переда/спинки 
до петель плеча, ПМ1.  

На спицах всего 60 (62, 64, 66, 68) (70, 74, 80, 86) 92, 100 п. 

Обрежьте пряжу. 

Выполните секцию укороченных рядов для формирования верха рукава. Для начала С ЛС работы 
переснимите петли с левой спицы на правую, пока не дойдете до 5 (5, 5, 6, 7) (8, 4, 7, 9) 6, 9 п.                    
перед M1.  

Присоедините пряжу и работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до M1, сМ1, 1 изн, КП, 1 изн, сМ2, 10 (10, 10, 11, 12) (13, 9, 12, 14) 11, 14 лиц, п/р. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до M2, сМ2, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, сМ1, изн. п. до места присоединения пряжи, затем 
еще 5 изн, п/р. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до M1, сМ1, 1 изн, КП, 1 изн, сМ2, лиц п. до ДП, лДП, 5 лиц, п/р. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до M2, сМ2, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, сМ1, изн. п. до ДП, иДП, 5 изн, п/р. 

Выполните Ряды 1-4 один раз, затем только Ряды 3-4 всего 2 (2, 2, 2, 2) (2, 3, 3, 4) 4, 4 раза. 



8 

Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

При выполнении финального укороченного ряда не поворачивайте работу. У Вас останется                           
3 (4, 5, 5, 5) (5, 6, 6, 7) 8, 9 непровязанные п. до Мнкр. Провяжите их изнаночными до Мнкр и 
поверните работу. 

Секция укороченных рядов выполнена. Далее вяжите рукав с ЛС работы лицевой гладью круговыми 
рядами, выполняя косички в каждом втором круг.ряду. 

Примечание: Когда дойдете до ДП финального укороченного ряда, вяжите ее как одну петлю, лДП. 

Работайте следующим образом6 

Круг.Ряд 1: лиц. п. до M1, сМ1, 1 изн, КП, 1 изн, сМ2, лиц. п. до Мнкр. 

Круг.Ряд 2: лиц. п. до M1, сМ1, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, сМ2, лиц. п. до Мнкр. 

Только для Размеров 1, 2, 3, 4, 5, и 6:  

Для указанных размеров рукава вяжутся прямо, без убавок. 

Повторяйте Круг.Ряды 1-2 до достижения длины рукава прибл. 31 см от подреза. 

Или вяжите на 5-6 см короче общей желаемой длины рукава. 

Только для Размеров  7, 8, 9, 10, и 11:  

Для указанных размеров предусмотрено формирование немного суженного книзу рукава за счет 
убавок около Мнкр. 

Повторяйте Круг.Ряды 1-2 до достижения длины рукава прибл. 31 см от подреза (или вяжите ни 5-6 
см короче общей желаемой длины рукава) и в то же самое время выполняйте убавки в каждом                               
x (x, x, x, x) (x, 36-м, 18-м, 12-м) 9-м, 7-м круг.ряду всего x (x, x, x, x) (x, 2, 4, 6) 8, 11 раз(а) 

Круг.Ряд убавок выполняйте так: 2 вм.лиц, лиц. п. до последних 2 п., сн/2вм.лиц. 

После финального круг.ряда убавок останется x (x, x, x, x) (x, 70, 72, 74) 76, 78 п. 

Далее для всех размеров: 

Смените спицы на спицы 3.5 мм. Выполните 1 круг.ряд по инструкции для своего размера: 

Размеры 1, 3, 5, 8, 10 и 11:  

Круг.Ряд 3: 2 вм.лиц, лиц. п. до M1, сМ1, 1 изн, 2 вм.лиц, 1 изн, сМ2, лиц. п. до Мнкр.                                     
(2 п. убавлено) 

Размеры 2, 4, 6, 7 и 9:  

Круг.Ряд 3: лиц. п. до M1, сМ1, 1 изн, 2 вм.лиц, 1 изн, сМ2, лиц. п. до последних 2 п., 2 вм.лиц.                 
(2 п. убавлено) 

Далее для всех размеров: 

На спицах всего 58 (60, 62, 64, 66) (68, 68, 70, 72) 74, 76 п. 

Вяжите низ рукава круг.рядами резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн) на высоту 5 см. 

Выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади:  

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 сн-нпр*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 сн-нзр, 1 изн*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

Второй рукав вяжите аналогично. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Вышивка (опционально) 
Перед вышивкой лучше постирать и заблокировать свитер. 

Вы можете вышить полностью закрашенное сердечко или 
только контур. Или же вышить оба варианта, по своему 
усмотрению. 

Для вышивки используйте рекомендованную пряжу Suri Silk 
В ТРИ СЛОЖЕНИЯ. Или же используйте любую другую 
ворсистую и объемную пряжу, к примеру мохеровую пряжу 
или же пряжу из вспушенного мериноса или альпака. 
Толщина нити для вышивки должна соответствовать толщине 
Bulky. Подбирайте пряжу соответствующей толщины или 
используйте тонкую пряжу в несколько сложений (если пряжа 
толщиной Lace, то в три сложения). 

Начинайте вышивать сердечко с верхней левой петли. 

Для начала определите месторасположение мотива на панели 
переда. Ниже даны инструкции, как это сделать. Но Вы 
можете расположить сердечко и в любом другом месте, исходя 
из своих предпочтений. 

Отмерьте 10.5 (10.5, 10.5, 11, 12) (12, 12, 12.5, 13.5) 14, 14 см вниз по центру переда, от начала 
кокетки (от точки сразу под планкой горловины). Найдите на этом расстоянии центральную колонку 
петель переда (она была отмечена разъемным маркером). Перенесите этот разъемный маркер в эту 
петлю. 

При соблюдении заданной плотности вязания у Вас должно получиться                                                                     
28 (28, 28, 30, 32) (32, 32, 34, 36) 38, 38 рядов лиц. п. от первого ряда под планкой горловины, 
отсчитывая по центру переда. 

Теперь отсчитайте 22 (22, 23, 23, 23) (24, 24, 24, 25) 25, 25 п. влево от центральной колонки. 
Поместите маркер на следующую петлю. 

Отсчитайте 12 (12, 13, 13, 13) (14, 14, 14, 15) 15, 15 п. вправо от центральной колонки, поместите 
маркер на следующую петлю.  

Примечание: считайте петли, которые выглядят как галочка ‘V’. 

Два размещенных маркера обозначают верхнюю левую петлю мотива. 

Вышейте мотивы (или один мотив) по схеме (см. стр. 10). 

Окончание работы. 
Заправьте все концы нитей. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

СХЕМЫ ДЛЯ ВЫШИВКИ 

Начинайте вышивку с верхней левой петли (показана на схеме ромбиком) 

 

 


